

Avis de décès de Monsieur Hubert BOURDAIS

Publié le 7 juillet 2025 à MARSEILLE 9E



Hubert BOURDAIS

Né le 6 juillet 1948 à soulaire-et-bourg Décédé à Marseille 9e Le 6 juillet 2025 à l'âge de 77 ans Domicilié à Hyères

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Hubert BOURDAIS

survenu le dimanche 6 juillet 2025, à l'âge de 77 ans.

La cérémonie civile aura lieu le **mardi 15 juillet 2025 à 13 heures 00** à l'adresse suivante : **Crématorium La Seyne sur mer, 715 Avenue Robert Brun, La Seyne-sur-Mer, France** .

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Hubert.

Avec toute notre affection.

Lieu de repos

1

Chambre Funéraire La Londe-les-Maures, Rue des Tennis, 83250 La Londe-les-Maures

Cérémonie civile

2

Crématorium La Seyne sur mer, le 15 juillet 2025 à 13:00 715 Avenue Robert Brun, 83500 La Seyne-sur-Mer

Crémation

3

Crématorium de La Seyne-sur-Mer, le 15 juillet 2025 à 13:30 avenue Robert Brun, 83500 La Seyne sur Mer